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ВСТУП 

Сучасна тактика розглядає питання підготовки та ведення бою з 
застосуванням всіх, у тому числі, новітніх, засобів збройної боротьби. Поява 
високоточної зброї, постійне зростання вогневої могутності, ударної сили і 
маневреності підрозділів, втілення автоматизованих систем управління військами 
та зброєю надали бою більше, аніж раніше, рішучості, маневреності, динамічності 
та просторового розмаху. Тактика має два аспекти – теоретичний та практичний, 
які взаємопов’язані і доповнюють один одного: теорія базується на практиці, 
розробляє та вказує їй шлях розвитку, практика ж спирається на теорію і надає їй 
інформацію з життя та бойової діяльності підрозділів для нових теоретичних 
узагальнень. 

У навчальному посібнику, частина ІІ (рота, взвод, відділення) викладено 
основні положення підготовки та ведення загальновійськового бою (виконання 
інших завдань) ротою (взводом, відділенням) у взаємодії з підрозділами родів 
військ і спеціальних військ Сухопутних військ. 

Матеріал, який міститься у навчальному посібнику “Загальна тактика” 
частина ІІ, слід застосовувати творчо відповідно до обстановки, що склалася, не 
допускаючи шаблонних дій. Для тих, хто вивчає навчальну дисципліну “Загальна 
тактика” наданий навчальний матеріал є основою для розробки тактичних 
прийомів і способів дій у кожному конкретному випадку. 


	ГЛАВА ІІІ. МЕХАНІЗОВАНИЙ ВЗВОД В ОСНОВНИХ ВИДАХ БОЮ
	РОЗДІЛ 12. МЕХАНІЗОВАНИЙ ВЗВОД В ОБОРОННОМУ БОЮ
	12.1. Основи оборонного бою механізованим взводом
	Рішення командира 1 мв на наступ (варіант)
	Проведення рекогносцировки командиром 1 мв (варіант)

	2. Робота командира взводу щодо організації наступу з ходу
	Базовий район (БР) – ділянка спеціально виділеної території з розташованими на ній будівлями (спорудами), наметовими містечками, місцями розташування ОВТ, складами, де розташовуються одна або декілька частин (підрозділів).
	Підготовка підрозділів здійснюється у відповідності до задач, які покладаються на миротворчу місію.
	Головними об’єктами спостереження являються військові об’єкти і пов’язана з ними діяльність, випадки порушення умов домовленостей, спостереження за лініями припинення вогню і демаркації.
	Функцію спостереження виконують спостережні пости (пункти), контрольно-пропускні пункти (КПП), патрулі, крім того спостереження проводиться засобами електронного підслуховування та інспекціями.
	Крім постійних пунктів спостереження можуть обладнуватись тимчасові та рухомі спостережні пункти (пости), яким вказується порядок ведення спостереження (вдень, вночі). Обладнання тимчасового СП аналогічно постійним пунктам спостереження.
	Організація безпеки миротворчих підрозділів – одне з основних завдань. Командир підрозділу несе персональну відповідальність за дотримання максимальної безпеки підрозділу під час проведення миротворчих операцій, для чого на підставі розвідувальних дан...
	Під час супроводу офіційних (високо посадових) осіб силами миротворчих підрозділів, планування заходів аналогічне плануванню супроводу колон. Разом із цим основні зусилля зосереджують на забезпеченні гарантованої безпеки особи, супроводження якої пров...
	До розробки і виконання плану супроводу офіційної особи допускається обмежене коло осіб. Старший конвою затверджує список осіб, яким дозволяється мати доступ до високопоставлених осіб під час їх супроводження. Призначення і склад підрозділу супроводу ...
	Підрозділи приступають до виконання завдань миротворчих операцій з попередження, встановлення або підтримання миру у встановленій зоні відповідальності тільки після досягнення домовленості сторін про припинення вогню і суворого дотримання цієї угоди. ...
	2. Дії взводу під час виконання миротворчих завдань
	При організації підготовки та під час здійснення супроводження офіційних (високо посадових) осіб необхідно дотримуватись правил прихованості, таємності в плануванні і виданні наказів на супроводження; суворо дотримуватись дисципліни під час пересувань...
	Міждержавний збройний конфлікт може розпочатися раптовим нападом противника із застосуванням боєздатних угруповань мирного часу з введенням військ (сил) на територію суміжної держави, яка як правило, є спірною під приводом надання допомоги опозиційним...
	Бойові завдання визначив:
	Організація управління:

	Ведення оборонного бою механізованою ротою під час ведення маневреної оборони.
	У ході ведення оборонного бою під час ведення маневреної оборони  у міру підходу противника рота діями вогневих засідок і бойової охорони, а потім вогнем усіх засобів, починаючи з граничних відстаней, завдає йому втрат, змушує противника розгорнути го...
	Особливості ведення оборонного бою на морському узбережжі.

	15. Ведення оборонного бою механізованою ротою під час ведення маневреної оборони.
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